

# 百余副楹联 等您来参观

## 120副纪念毛泽东诞辰120周年的主题楹联“落户”西霞口

本报12月24日讯(记者 冯琳) 24日上午,在西霞口艺术馆,中国楹联学会将为纪念毛泽东同志诞辰120周年创作的120副楹联精品赠送给西霞口村。这些楹联记录了毛泽东人生的七个重要历史阶段,由全国楹联专家及书法名家联合创作。

作为“中国楹联第一村”的西霞口村两年来举办四次楹联文化活动,楹联已作为一个文化品牌深入西霞口村民及游客心中。当日上午,中国楹联学会相关领导人及当地相关政府部门领导干部、西霞口村村民,共两百余人参加了此次文化盛会。

会上,中国楹联学会会长孟繁锦向西霞口村赠送联墨作品。此次赠送的楹联作品是中国楹联学会组织全国楹联专家,根据毛泽东人生的七个重要历史阶段精心创作,并于2013年11月28日在北京举办的“红霞万朵”大型联墨笔会上,

由北京军区原政委谷善庆上将等三十余位将军和联界名家挥毫泼墨书写而成。为鼓励和感谢西霞口村对楹联文化建设事业的贡献,中国楹联学会决定将120副楹联精品全部赠送给西霞口村。

孟繁锦说,在临近新年时

将这一批楹联作品赠给西霞口村,借此也向全村人民表达了贺新年的寓意。

据西霞口旅游公司的工作人员介绍,这些楹联将被悬挂在西霞口风景区内的楹联长廊处,游客们可以一览其风采,缅怀毛泽东,领略中华文化精髓。

## “双节”到 玫瑰花又贵了

本报12月24日讯(记者 李孟霏) 元旦、春节临近,鲜花市场涨价明显。24日,记者走访市区多家鲜花店了解到,今年的玫瑰花价格比往年涨得更为疯狂,在10元/枝左右。部分店主介绍,导致玫瑰价格上涨的主因,是主产地云南普降大雪。

记者了解到,冬季玫瑰花的价格一般是5元/枝,但24日

当天,鲜花店里的玫瑰几乎都卖到了10元/枝。“去年这时候,玫瑰花的价格是8元/枝,今年的价格确实挺高的,我们的进货价格就涨了两三成。”纪念路一家鲜花店的老板告诉记者。

光明路一家花店的店主孙先生也介绍,“最近鲜花一天一个价,玫瑰花涨得最厉害。一涨价,很多顾客嫌贵就不要了。”

因此,孙先生进货也少了很多。

再者,一到冬季,北方的玫瑰花个头小,不如南方养殖的大。“顾客都喜欢南方的鲜花,我们店里90%的鲜花都是产自云南。”新威路一家花店的老板王女士说,今年云南那边降雪量大,很多玫瑰都被冻死,玫瑰花数量少了,价格也就上涨。据其估计,涨价得持续到年底。



## 送新锁

24日,城里派出所管辖范围内的居民展示他们刚刚发放的新锁。元旦、春节临近,为增强居民的安全防盗意识,城里派出所为辖区内70岁以上老年人配发新锁,帮助20多户老人更换草厦子铁锁,并向居民宣传安全防盗知识。

见习记者 丛子茗 摄影报道

## 建筑工程精细化管理系统开始运行

本报12月24日讯(记者 王帅) 24日,记者从威海市城乡建设委员会获悉,威海市建筑工程精细化管理系统完成测试和培训,并正式开始运行。

该系统包括施工现场视频监控平台、管理人员考核平台、监督管理办公平台三部分。视频监控平台是根据需要在建筑

工程施工现场不同点位安装视频监控摄像头,有关主管部门和企业可利用监控平台对施工现场进行远程实时监控;管理人员考核平台是在施工现场设置管理人员考核平台,通过指纹比对,对施工企业和监理企业主要管理人员进行在岗考勤管理;办公平台则主要包括招标

投标、工程质量监督、安全生产监督等5个管理子系统。

建设主管部门可通过该系统实时监控施工现场工程质量、安全生产等情况。据悉,施工现场监控平台将用于新开工的、单体建筑面积大于1万平方米或群体建筑面积大于3万平方米的房屋建筑及住宅工程。

## 环翠国税多项举措优化纳税服务

本报12月24日讯(通讯员 陶俊明) 近年来,环翠国税局以“始于纳税人需求,基于纳税人满意,终于纳税人遵从”为服务理念,深入推进服务型税务机关建设。

在加强后续监管的前提下,逐步简并税收优惠类行政审批;全面整合企业所得税优惠事项8项、涉税事项13项,对享受税收优惠政策,且有前置审批部门的A类纳税人,探索试行将审批制改为备案制,企业可对照政策,先行享受优惠。同时,规范和减少税收征

管类行政审批。2013年1—11月份已为资源综合利用、自产农产品、肉蛋蔬菜流通、福利企业等减免税款5073万元,为781户小型微利企业减免企业所得税465万元,为公交企业办理公交车的车辆购置税免税936万元,为地方经济转型升级创造良好的税收政策环境。

结合群众的意见和建议,该局认真落实税收优惠政策,全面实施“一站式”、一次性告知、“绿色通道”、免填单、24小时自助办税等便民服务项目,通过优化纳

税服务为广大纳税人办实事,提供高效、便捷的服务。

同时,该局加大制度建设力度,从体现群众意愿的科学民主决策,严格“三公”经费管理使用、简化行政审批提升服务质量、党员领导干部直接联系群众、干部作风状况考核以及其他工作管理等6个方面,全面梳理现有制度,拾遗补缺,破立结合,保留制度23项,完善制度9项,新建立制度7项,以制度机制的健全推动工作作风持续改进。

24日,乳山供电公司运维检修部全面开展红外线测温工作,为“迎峰度冬”期间的电网设备安全稳定运行掌握精确数据。(高华超)

12月份以来,乳山供电公司

着力打造“便民型、效能型、民意型”服务窗口,从群众角度出发,努力为办事群众提供贴心式服务。(林夕峰)

今年,为方便居民用户缴纳电费,乳山供电公司在客户服务

大厅安装自助缴费终端,全力打造“10分钟缴费圈”便民工程。(胡鲲)

12月份以来,乳山供电公司积极向员工征集金点子,共征得127条合理化建议。(宋悦)

## 招标公告

本公司准备以招标的方式进行变卖公司闲置木工设备、SMD/PBA设备、废旧模具,有意者请于2013年12月26日17:00之前联系。

联系人:陈先生:15244009061

三星电子(山东)数码打印机有限公司  
2013年12月24日

## 祥府家酒,好喝不上头

白酒作为中国古老历史的传承,代表了中国的酒文化的传统与经典,吉斯集团利用享誉中外的烟台地产水果资源,在发扬中国传统酿酒技艺基础上,研制出具有专利技术的水果白酒酿造工艺,首开水果发酵蒸馏白酒之先河,诠释了中国特色白酒的新时尚。既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,且不含甲醇和甲醛等有害成分,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

吉斯集团

烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司出品  
服务热线:400-658-2211  
http://www.gisbelle.com



酒家府祥  
香道堂和  
情昌生缘  
浓隆辉自  
醇康万千  
尔泰年家  
圣吉禄福

